

26 ноября, в рамках межведомственной профилактической операции «Чистое поколение - 2025» и акции «Я и Закон», инспектор ПДН капитан полиции Утенкова Надежда Леонидовна посетила МОУ "СОШ с. Серпиевка". Она провела важную профилактическую беседу с учащимися, затрагивая ключевые темы безопасности и прав несовершеннолетних.

Во время беседы Утенкова акцентировала внимание на серьезных рисках, связанных с нахождением на замерзших водоемах. Капитан полиции объяснила, как неосторожное поведение на льду может привести к трагическим последствиям и призывала детей быть осторожными.

Помимо этого, инспектор обсудила с ребятами вопросы личной ответственности и управления поведением в повседневной жизни, подчеркнув важность осознанного подхода к своим действиям для обеспечения собственной безопасности.

